
Montagehinweise Spange wechseln 
Lieber Bruder, Liebe Schwester, 

vielen Dank dass du dich um die Wartung des Trolleys kümmerst, so dass 
er stets in würdigen Zustand gehalten wird. Hier ein paar Hinweise zum 
Auswechseln der Spange im Literaturhalter. 

Benötigtes Werkzeug: 

 Mittlerer Kreuzschraubendreher (PH2) 
 Kleiner Schlitzschraubendreher 

Die Spangen sind von unten mit einer Schraube 
gesichert. Bitte drehe die Schraube mit dem 
Kreuzschraubendreher komplett heraus (siehe Abb. 
1). Nun kann die Spange nach vorn herausgezogen 
werden. Wenn sich diese nicht leicht nach vorn 
heraus ziehen lässt, nimm einen kleinen 
Schlitzschraubendreher, führe diese in die untere 
Bohrung der Spange ein und drücke so die Spange 
heraus (siehe Abb. 2). 

Die neue Spange wird einfach vorn vorn hinein gedrückt und dann von 
unten verschraubt. 

Achtung! Bei Schwergänigkeit keinesfalls Öle oder andere SchmierstoƯe 
(z.B. WD40) verwenden. Diese mittel können den KunststoƯ beschädigen. 
Als Gleitmittel darf ausschließlich Silikonspray verwendet werden. 

Viel Freude im Trolleydienst und Jehovas reichsten Segen! 

Hilfe oder Ersatzteile benötigt? 
Kontaktmöglichkeiten: 

 
info@davids3d-druck.de 

 
0151 54949565 

 
davids3d-druck.de 

 
https://davids3ddruck.etsy.com 

 


